

吸纳用工企业 22 家 提供岗位 1679 个 柯城举行春节后首场线下招聘会

本报讯 (衢报传媒集团记者 吴红梅 本报见习记者 王思 通讯员 江建祥 王艳)“养老保险会交吗?底薪怎么样?要上夜班吗?”2月20日,由姜家山乡人民政府和区人社局主办的“2021年柯城区企业复工‘开门红’招聘会”在姜家山乡举行,来自航埠镇、姜家山乡等地的22家用工企业共提供岗位1679个,吸引不少村民早早赶到现场,仔细查看并询问各个岗位的招工情况。

中心,联系优质用工企业,筹划招聘工作。
“公司主要生产速冻面米制品,主营烧麦、糯米鸡、馒头等,产品主要销往省外。今年,因订单大增、生产线扩充,需招约50名操作工。”浙江味康食品有限公司招聘负责人郑莹介绍,为了让村民对公司工作环境有更直观、全面的了解,他们还邀请了许多村民去工作现场观摩。
“今天一大早我就来了,想找

一份合适的工作。”大塘头村村民徐小英相告,以前找工作要专程到市区的人力资源市场,现在招聘单位组团来到家门口,不仅岗位选择多,还十分便利。
“举办招聘会是为了化解村民‘无技术出不去’的尴尬,帮助他们在家门口找到合适的工作。”姜家山乡党委副书记、乡长徐云飞相告,截至当天下午,已有114人初步达成就业意向。

服务企业 服务群众 服务基层



驿站里的“有礼水”

近日,“运动柯城”免费取水驿站在柯城区行政服务中心正式上线,群众只需扫描屏幕上的二维码进行答题即可免费获得一瓶饮用水。这些题目涉及“衢州有礼”“运动柯城”“八个一”等内容,让群众在享用“爱心水”的同时学做有礼衢州人,为打造“衢州有礼·运动柯城”城市品牌营造了良好氛围。
(严嘉慧 胡红花 胡月琴 摄)

8090直播交通安全知识 引万人“围观”

本报讯 (记者 黄淑妍)“安全从‘头’开始,生命幸‘盔’有你。经过全国文明城市创建,骑电瓶车戴头盔已经深入人心……”2月20日晚,三名宣讲员在荷花街道8090网格直播间内,以浅显易懂的语言、生动的例子、有趣的互动宣传交通安全知识。
“人人健康从‘头’做起。”来自区人民医院的区8090新时代理论宣讲团成员余晓丽向直播间的观众宣讲如何正确佩戴安全头盔,并通过自己在工作中遇到的驾驶人未戴安全头盔酿成惨祸的例子,呼吁大家遵守交通规则,安全文明出行。

行。
“以直播的方式与群众互动,既可以提高大家的参与度,又可以第一时间发现大家感兴趣或者有疑问的地方,有利于我们更好地开展宣讲。”余晓丽说,入驻直播间宣讲这一创新形式让宣讲更接地气、聚人气。
据悉,此次直播吸引了1万余人观看,获得1.6万的点赞量,评论近千条,取得了良好的宣讲成效。
下一步,区8090工作专班将联合交警、交通、教育等部门,继续通过线上直播宣讲交通安全知识,进一步增强群众安全文明出行意识。

8090 宣讲在衢州

华墅乡为“四有”优秀军官 和士兵家庭送喜报

本报讯 (记者 徐京 通讯员 牛洋波)2月18日,在阵阵喜庆的乐鼓声中,华墅乡退役军人服务站工作人员把喜报、慰问金送到6户“四有”优秀军官和士兵家庭中,感谢他们为部队送去好人才,为家乡人民赢得荣誉。
据悉,“四有”军人是指在部队服役期间,政治思想、训练作风和军事素质等各个方面都表现出色,有灵魂、有本事、有血性、有品德的军官、士兵。
“我大专毕业后报名参军,在部队中考入军校。对我来说,这是一份荣誉,更是一份沉甸甸的使命。”当天,获评“四有”优秀军官的朱申申还向一同前来送喜报的适龄青年宣传当兵政策,号召大家积极应征入

伍。
“一人当兵,全家光荣。我要向这些榜样学习,严于律己、勇于担当、保家卫国、奉献青春。”听完征兵宣传,来自金坂村的大学生柴世民感触颇深,直言自己更坚定了参军报国的决心。
“一直以来,华墅乡高度重视‘双拥’工作,通过送喜报等举措,进一步增强现役军人的自豪感和荣誉感,营造全社会拥军优属的浓厚氛围,激发广大群众爱国拥军的热情。”华墅乡党委委员、人武部长周贤盛表示,接下来,他们将进一步加大宣传动员,鼓励更多适龄青年大学生投身国防、建功军营,为实现“中国梦”“强军梦”作出应有贡献。

“双拥”专栏

我区实现项目投标全程“零跑腿”

本报讯 (记者 黄淑妍 通讯员 杜盼盼 施斐婧)近日,“柯城区2021年城镇老旧小区改造项目——荷花街道荷花东路片区工程总承包(EPC)”项目成功开出我区首单投标保证金电子保函,标志着柯城公共资源交易进入电子化时代。
自去年6月我区全面取消小额工程年度投标保证金后,区公共资源交易中心深入探索符合实际投标的电子保函业务新模式,充分利用“互联网+招投标”优势,进一步整合公共资源交易平

台资源,降低投标人交易成本和负担,努力实现项目投标全程在线“零跑腿”。
“目前,我区电子保函服务平台已连接区公共资源交易中心、保险、担保等金融主体,成为‘一系统、一站式、一管理’电子保函服务平台,成功实现电子保函申请、核准、支付、开具、传输、运用6大环节全流程电子化办理。”区公共资源交易中心工作人员介

绍,该系统采用“背对背”线上操作,更大程度降低了投标企业围标串标的可能性,使线上操作更具系统性、规范性和保密性。
下一步,区公共资源交易中心将在电子保函服务平台运行成熟的基础上,继续扩大平台服务范围,为进一步减轻企业负担、优化营商环境、提升政务服务效能发挥积极作用。

打造“最多跑一次”改革升级版

衢州有礼 运动柯城
QINGZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

文明健康 有你有我

<p>打造一座 “车让人”的城市</p>	<p>打造一座 “自觉排队”的城市</p>	<p>打造一座 “烟头不落地”的城市</p>	<p>打造一座 “使用公筷公勺”的城市</p>
<p>打造一座 “行作揖礼”的城市</p>	<p>打造一座 “不随地吐痰”的城市</p>	<p>打造一座 “没有牛皮癣”的城市</p>	<p>打造一座 “拆墙透绿”的城市</p>